

案例簡介

地點:菲律賓

行業:零售

產品使用:

• SMP-2310

• SMP-2300

• SMP-2210

• SMP-2200

PLDT 和 Smart 是菲律賓最大的全面整合的電信和數位服務公司。他們的廣泛服務範圍滿足從家庭到中小企業至企業客戶的多樣化需求。作為菲律賓電信和數位服務行業的領導者·PLDT 和 Smart 提供頂級可靠服務並承諾始終如一,他們對品質的要求使其在業界更鞏固了作為值得信賴的供應商和領導者的地位。





高效的追求: PLDT 和 Smart 改善數位看板管理之旅

鑑於 PLDT 和 Smart 龐大的運營規模,在管理市場營銷內容時遇到重大障礙。 現有的流程需要通過遠程訪問並手動上傳內容至每個分店的播放器,這種方法 效率低下並且耗費大量時間。對於 PLDT 和 Smart 規模龐大且業務範圍廣泛的 公司來說,這方法在速度和適應性方面都存在不足之處。因此當務之急是找到 了鎧應科技的數位看板解決方案,能夠改進這個工作流程,提高效率並減少繁 瑣的任務。通過整合內容管理流程,提高效率,減少在內容更新上所花費的時 間和努力,並確保在所有地點傳達的市場訊息一致。這一戰略舉措旨在增強他 們的市場行銷活動影響力,豐富客戶體驗。

Mediacast Digital Group 利用鎧應科技的技術 打造全面的數位看板網絡

由 Mediacast Digital Group 的市場營銷和技術團隊利用鎧應科技的數位看板解決方案共同努力推動此項目。 Mediacast Digital Group 擁有專業技術與知識並富有經驗的團隊,確保了數位看板網絡的部署。市場營銷團隊在充份理解客戶需求和目標後,為此項目制定了策略方向。技術團隊利用鎧應科技的數位看板解決方案,熟練地佈署。 Mediacast Digital Group 的專業確保了鎧應數位看板解決方案的順利安裝和配置,建立了一個高效的數位看板網絡奠定了此項目之成功。



集中管理數位看板在行銷工作中的角色

鎧應數位看板播放器優化了PLDT 和 Smart行銷內容的可見性和影響力。內容由 PLDT 和 Smart 的行銷或創意部門以圖像和影片作結合,達至與公司品牌形象及行銷策略的一致性,吸引顧客的目光,有效加強推廣的行銷活動。該項目與客戶的成長同步進行,其數位看板網絡持續演進和不斷擴展。這種靈活且可擴展的數位看板解決方案充份符合公司不斷進步的需求,為持續擴展和優化鋪平道路。數位看板網絡建立了更為結構化和集中式內容排程功能,促進高效的內容管理和分發,確保行銷訊息的一致且有效傳遞。





透過鎧應科技的數位看板解決方案實現市場營銷效率提升

PLDT 和 Smart 充分利用鎧應科技的數位看板解決方案,成功地實現流暢且簡化的數位看板內容排程系統。大幅提升了內容管理和分發的效率。鎧應的數位看板解決方案的集中式管理系統最為關鍵,讓 PLDT 和 Smart 能便利且快速地更新內容,確保最新的行銷消息和有效傳播。此外,系統也增強了所有分店推播內容的一致,加強了公司的品牌形象和訊息傳遞。總括來說,數位看板解決方案顯著提升了公司市場營銷活動的效果,並持續發揮關鍵的作用。

開創優化:管理數位看板的非凡創意

PLDT 和 Smart 的持續支持充分證明了鎧應數位看板的效果與價值。數位看板解決方案不僅簡化了內容管理流程,並有效增強行銷內容的影響力,從而提高了客戶的參與度和滿意度。另一個傑出的特點是能夠輕鬆地在任何地點控管其內容。提供了前所未有的靈活性和控制,使公司能夠迅速輕鬆地更新數位看板網絡上顯示的內容。無論是臨時促銷還是重要公告,無論地理位置如何,公司都可以確保及時準確地更新內容。這種便利和控管力,使數位看板解決方案成為公司市場營銷武器中的有力工具。





鎧應簡介

鎧應科技提供專業的全系列數位看板解決方案及應用程式,產品線包括數位看板播放器、伺服器及軟體,可廣泛應用於教育機構、大眾交通工具、零售商場、飯店旅館、體育館、企業大樓以及公共建築內。鎧應致力於提供全球夥伴可靠的產品及服務,並已於全球樹立多起成功案例。鎧應科技提供客製化服務,協助客戶完善應用公司產品,滿足市場對各式數位看板應用系統日益俱增的需求。



鎧應科技股份有限公司